

* от 5 АВГ. 1973г.

г. Харьков

Гастрольное лето**ПУШКИНЦЫ В БЕЛОРУССИИ**

Харьковский государственный академический русский драматический театр имени А. С. Пушкина закончил свои гастроли в столице Белоруссии — Минске.

На протяжении месяца гастролью проходили на двух театральных площадках. Большой интересе проявили зрители к спектаклям «Есть такая партия» И. Рачады, «Затюканный апостол» А. Макаенка, «Семнадцать мгновений весны» Ю. Семенова. На спектакле «Затюканный апостол» присутствовал автор пьесы А. Е. Макзенюк.

В Белоруссии знают и любят украинского драматурга А. Е. Корнейчука. Это подтвердилось теплым приемом минчанами спектакля «Память сердца». «Маскарад» Лермонтова, «Без вины виноватые» Островского также заинтересовали зрителей.

Коллектив Харьковского

театра посетил мемориал «Хатынь», который произвел на всех громадное впечатление, посетил курган Славы, музей Великой Отечественной войны. Харьковчане встречались с рабочими Минска, с хлеборобами, войнами, журналистами.

Коллектив пушкинцев, побывав в столице Белоруссии на гастролях, не только показал свои работы, но и много приобрел, обогатился духовно, общаясь со зрителями-белорусами.

Работу Харьковского академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина высоко оценили в братской республике: театр награжден Грамотой Президиума Верховного Совета БССР.

Н. КРИВОРУЧКО, заведующий литературной частью театра им. Пушкина.